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ATA N' 08 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CCE

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho da
Unidade do CCE, realizada no dia 19 de junho de
2018, às 14 horas, na sala 401 do bloco redondo
do CCE.
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Aos dezanove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas, em
primeira chamada, na sala 401 do bloco redondo do CCE, reuniu-se o Conselho da Unidade
do CCE, convocado por meio da Convocação n' 08/201 8, com a presença dos Conselheiros
Silvana de Gaspari, Mana José Baldessar, Rodrigo Antânio Marquês Braça, Marcos Antânio
Morgado de Oliveira, Marcos Antõnio Rocha Baltar, Luiz Ferrando Pereira, Elenice Mana
Larroza Andersen, Rosane Silveira, Wiliam Machado de Andrade, Marília Matos Gonçalves,
Ana Veronica Paz Y Mimo Pazmino. Débora Zamarioli. Marcos Luchi. Cristine Gorski
Severo, Patrícia Peterle Figueiredo Santurbano, Cárlida Emerim Jacinto Pereira, Cristiane
Lazzarotto Volcão, Joice Resina da Costa Santana da Lapa, Andrea Cerco, André Ribeiro
Reichert e Celdon Fritzen, sob a presidência do professor Amoldo Debatin Neto, Diretor do
CCE. Havendo número legal, o Presidente cumprimentou a todos e deu por aberta a sessão.
Na sequência, submeteu à apreciação a ordem do dia. O Presidente solicitou a retirada do item
1, por um equívoco no parecer do relator. A retirada do item foi aprovada por unanimidade, e
a numeração dos itens ficou conforme segue. Não havendo outras manifestações, o Presidente
deu continuidade à sessão, sendo apreciados os seguintes itens de pauta: 1. Solicitação do
professor Marco Antânio Rocha Marfins (DLLV) de afastamento integral para cursar
pós-doutorado. Processo n' 23080.020640/2018-26. Relator: Rodrigo Antõnio Marques
Braga. O parecer do relator, favorável à solicitação de afastamento integral para cursar pós-
doutorado, foi aprovado por unanimidade. O afastamento será realizado junto à Z./n/versífãf Zz/
Ãló/n, na cidade de Colonia/Alemanha, no período de 01 de setembro de 2018 a 30 de agosto
de 2019. 2. PAAD 2018.2 -- DLLE. Relatora: Mana José Baldessar. O parecer da relatora,
favorável à aprovação do PAAD 2018.2 do Departamento de Língua e Literatura
Estrangeiras, foi aprovado por unanimidade. 3. PAAD 2018.2 -- ART. Relator: Marcos
Antânio Rocha Baltar. O parecer do relator, favorável à aprovação do PAAD 2018.2 do
Departamento de Artes, foi aprovado por unanimidade. 4. PAAD 2018.2 -- JOR. Relator:
Marcos Antânio Morgado de Oliveira. O parecer do relator, favorável à aprovação do
PAAD 2018.2 do Departamento de Jornalismo, foi aprovado por unanimidade. 5. PAAD
2018.2 -- DLLV. Relatora: Mana José Baldessar. O parecer da relatora, favorável à
aprovação do PAAD 2018.2 do Departamento de Língua e Literatura Vemáculas, foi
aprovado por unanimidade. 6. Prazos do PAAD. Conselheira Silvana informou que o Centro â
sempre tem problemas para a aprovação dos PAADs, por motivo de atrasos na entrega dos $4i.
PAADs pelos Departamentos. Após a análise em alguns semestres, foi constatado que um dos
principais problemas que ocasionam os atrasos da aprovação dos PAADs está no cadastro de \. \ ,,,,4
disciplinas pelas pós-graduações. A conselheira Silvana lembrou que os prazos do PAAD são í:Kl$
sempre divulgados no calendário acadêmico da UFSC, e solicitou que os departamentos e as !'
pós-graduações tentem, na medida do possível, respeitar os prazos, para que o CCE não fique
com pendências junto à PROGJI.AD. O Conselho solicitou que a Direção do CCE solicite à
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PROPG que os calendários da graduação e das pós-graduações soam pareados, para evitar os
problemas nos PAADs. 7. Informes. O Presidente infomtou que o setor de património está
determinado a organizar o patrimõnjo da UFSC, e a Direção do CCE, juntamente com o
gestor de património do CCE, está (elaborando um manual do património, para orientar os
servidores docentes e técnico-adminij;trativos sobre as questões do património. Conselheiro
faltar informou que gostaria de sj:nsibilizar a Direção do CCE pois o DLLV é um
departamento com 52 servidores docjentes e desde o início do seu mandato a secretaria do
departamento conta apenas com um servidor técnico-administrativo, que no início do seu
mandato havia um servidor novo, porém com o excesso de trabalho a convivência se tomou
insustentável, e que agora ele teme peia saúde da nova servidora, devido à grande demanda de
trabalho e falta de mais um servidor técnico-administrativo para auxilia-la. Conselheiros
Rodrigo Draga e Luiz Fernando Per(lira também manifestaram deficiência na quantidade de
STAE nas secretarias dos departamentos de Expressão Gráfica e Artes. Conselheiro Marcos
Morgado também manifestou a sua preocupação sobre a previsão de aposentadoria da STAE
Rosângela, pois a vaga de aposentad&ria da STAE Elisabeth não foi preenchida desde 2014.
Após todas as manifestações, o Presidente informou que a Direção do CCE mantém a planilha
de demanda de STAE sempre atualikada junto à PRODEGESP, e que na planilha sempre
consta a necessidade de pelo menos dois STAE em cada setor. Não havendo outras
manifestações, o Presidente agradecem a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da
qual, para constar, eu, Vanessa dos Santos Amadeo, Secretária Executiva, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. Florianópolis, 19 de junho de
2018
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